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)  קבועה, ש"קמ(את המהירות של דן מתל אביב לכיוון הרצליה -נסמן ב

.היא מהירותה של אילנית מתל אביב עד הרצליהובהתאם 

)  שעות(רכיבה של דן מתל אביב לכיוון הרצליה האת זמן-נסמן ב

.בדרך להרצליה, זמן הרכיבה של אילנית עד שנפגשה עם דןהואובהתאם 

:נכניס את הנתונים לטבלה מתאימה

- זמן 
שעות

- מהירות 
ש"קמ

- מרחק - ךדר
מ"ק

המפגשעד 
דן

אילנית

מהמפגש

עד הרצליה
אילנית

.:   עד המפגש עברו שני הרוכבים את אותו מרחק

הוא , מתל אביב עד הרצליה, מסלול הרכיבה שעברה אילנית

:מהמשוואה הראשונהנבודד את 

שוויון -נציב באי

,נקבל פרבולה בעלת מינימום,נקבל פרבולה בעלת מינימום

ובמגבלות תחום הבעיה ובמגבלות תחום הבעיה 

פתרונה פתרונה 

.חיתוך הפתרונות הוא 

.ש"קמש "קמאו , ספריםנמצאת בתחום המהמהירות : תשובה
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) 1(.א

.ונקבל נציב 

.ונקבל נציב 

: תשובה

.על פי תת הסעיף הקודם, הטענה נכונה עבור . 1) 2(

,)הנחת האינדוקציה(טבעי כלשהו נניח את נכונות הטענה עבור . 2

: כלומר

ל"לכן צ, נוכיח שהטענה נכונה עבור . 3

,ביטוי בביטוי הגדול  ממנו, פי הנחת האינדוקציה-על, החלפנו

.שהתקבלדי אם נוכיח את האי שוויון, לכן

,סכום הביטויים שבמסגרות שווה לביטוי באגף ימין

.טבעיהוא ביטוי חיובי לכל וכן 

.מתקבל שאגף שמאל קטן מאגף ימין

,בדקנו את נכונות הטענה עבור. 4

,טבעיר הראינו שאם הטענה נכונה עבו

אז היא נכונה עבור 

.טבעיהטענה נכונה לכל , פי אקסיומת האינדוקציה-על, לכן
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שאיבריה הם , נתונה הסדרה החשבונית

...)תפוסכי הביטוי האלגברי (-נסמן את מספר איברי הסדרה ב

: לכן

.ניעזר בנוסחת האיבר הכללי של סדרה חשבונית

.חשבוניתניעזר בנוסחת סכום של סדרה

.סכום הסדרה הוא : תשובה
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. -ו, מספרים כאלהכי יש שני , בהטלת קובייה מאוזנת הוא  -ההסתברות לקבל מספר המתחלק ב. א

.נשים לב שאישה שנבחרה אינה חוזרת לחדר

:המשוואה המתאימה היא 

.: תשובה

.תי נשים באופן שתוארנמצא את ההסתברות להוצאת ש. ב

.גברים-נשים וובחדר , גברים-נשים וכאשר בחדר 

.ההסתברות היא : תשובה

.אם ידוע שנבחר לפחות גבר אחד, שנבחרו בדיוק שני גברים מחדר ההסתברות יש למצוא . ג

.היא ההסתברות : תשובה
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נתונים

1 .2.

.מ"ס. 5. מ"ס.4מ"ס.3:  עבור ב

. ב. א:  ל"צ

נימוקטענה’מסהסבר

נתון)ז(26

נתון17

על זוויות היקפיות שוות נשענים מיתרים שווים68

כלל המעבר)צ(89, 7

נשענות זוויות היקפיות שוותעל קשת שווה )ז(10

משפט חפיפה זווית צלע זווית1011, 9, 6

א. ל.ש.מ

.מ"ס. 5. מ"ס.4מ"ס.3: נתון

-ו, נקבל ש , בסעיף א, על פי החפיפה

במשולש שווה השוקייםלבסיסנוריד גובה 

.מ"סכלומר , ולכן הוא גם תיכון

-במציאת ערך 

התאם וב

.)-ו-כי זוויות צמודות משלימות ל(

)השווה באורכו ל , נמצא את (לפי משפט הקוסינוסים 

.מ "ס: תשובה
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.-שוות לזוויות משולש . א

.-והזוויות שניתן לבטא באמצעות 

.לכן נשתמש פעמיים במשפט הקוסינוסים במשולשים המתאימים

לפי משפט הקוסינוסים

לפי משפט הקוסינוסים

-ל, שבנוסחאון, ונשתמש בזהותנת לבטל את על מ, נחסר את שתי המשוואות

.הוּכַח: תשובה

,כיוון שלא ניתן למצוא בקלות זוויות במשולש . ב

.נחשב את שטחו באמצעות חיסור שטחי משולשים

)

.או :תשובה
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.פרמטר, ,  :נתונה הפונקציה. א

)(, עם ביטוי חיובי, , ם של ביטוי אי שליליכי הוא סכו, הביטוי שבמכנה הוא חיובי) 1(

תשובה כל 

ונקבל מתקיים וך עם ציר חית, ואין פתרון מתקיים חיתוך עם ציר ) 2(

.:תשובה

.המאונכות לציריםנחפש אסימפטוטות לפונקציה ) 3(

.אסימפטוטה אופקיתלכן , 

.אסימפטוטה אופקית: תשובה

נמצא את נקודות הקיצון ואת סוגן) 4(

)מכנה חיובי(גרף סימני הנגזרת 

.ומר מעלייה לירידה ולכן מקסימוםכל, עוברים מנגזרת חיובית לשלילית

.מקסימום: תשובה

:הסקיצה המתאימה. ב



י עפר ילין"נכתב ע

.ותחומי הקעירות) שתי היחידות(להלן הסקיצה בה מסומנות נקודות הפיתול ) 1(. ג

.שלילית בתחום . או: חיובית בתחומים: תשובה

.מירידה לעלייה ולכן מינימוםעוברת משליליות לחיוביות ולכן כאשר ) 2(

. מעלייה לירידה ולכן מקסימוםעוברת מחיוביות לשליליות ולכן כאשר

.מקסימום, מינימום : תשובה

. צייר את גרף הנגזרתפ הסעיפים הקודמים ניתן ל"ע. ד

.ר"יחגודל השטח הוא : תשובה
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.בקטע :הפונקציהנתונה .א

.או בתחומים , בקטע הנתון, אי שליליתהפונקציה ) 1(

.או תחום ההגדרה הוא : תשובה

: ן נקודות קיצון פנימיותולאחר מכ, את ערכי הפונקציה בקצות התחום הסגורתחילה נמצא ) 2(

.אינו בתחום ההגדרהשמתקבל עבור הפתרון 

, תוך שימוש בערכי הפונקציה, נבנה טבלת עלייה ירידה

MaxMinMaxMaxMinMaxמסקנה

.מקסימום, , , , מינימום , :תשובה
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הסקיצה המתאימה) 1. (ב

.ולכן משוואתו , המשיק לפונקציה בשתי נקודות בדיוק עובר בנקודות המינימום) 2(

: תשובה

.-כלומר ל, שקול לאי שוויון האי שוויון  . ג

.על פי הסקיצה ניתן לראות שאין פתרון בקטע הנתון

.עבורם מתקיים האי שוויון בקטע הנתוןאין ערכי : תשובה
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.היאלהפונקציה שיש להביא

.רדיוס המעגל ולכן היקפו את -נסמן ב

.ובהתאם אורך צלע הריבוע ותר להיקף הריבוע הוא מכאן שאורך החוט שנ

:מכאן שסכום שטחי הצורות הוא 

.נמצא נקודת קיצון

י היקף המעגל הוא עבור סכום השטחים המינימל

.:תשובה


